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A 29/2016 (VIIL.26) NGM rendelet altal médositett, valamint a 25/2017. (VIIL31.) NGM rendelet altal
médositott 27/2012 (VIIL. 27.) NGM rendelet szakmai és vizsgakdvetelménye alapjan.

Szakképesités azonositészdma és megnevezése

|54 841 11 | Logisztikai és szallitmanyozsi ligyintézé |

A pontszamok odaitélésénél a kovetkezo elveket kell kovetni:

1. A teljes pontszdm csak hibétlan feladatmegoldasért adhaté meg. Hidnyz6 vélasz esetén a
vélaszért adhaté részpontszamot le kell vonni.
2. Részpontszamok megitélése — ,,gordiild hiba”

a. Logikai hiba esetén a részpontszdm nem adhaté meg a hibavétés helyén.
b. Szémolasi hibidval megoldott feladatndl a hibavétés helyén az adott szamitisra
vonatkoz6 részpontszdm nem adhat6 meg.
A feladat késébbi részében a logikailag j6 megoldés a tovagylir(izé szambeli eltérés ellenére is
teljes értékiinek szamit mindkét esetben, tehat a késdbbi részpontszamok megadhatoak.

3.  Egy feladatnél csak egy megoldas értékelhetd. Amennyiben a vizsgdzoé t6bb megoldast megjeldl
a megoldds nem értékelhetd, még akkor sem, ha kdzte van a helyes vélasz is (kivéve, ha a
feladatutasitas tobb megoldds megjelolését engedélyezi, vagy a fent leirtaktol eltérSen
rendelkezik).

4, A feladatokndl tobbféle megfogalmazasi, értelmezési megoldas lehetséges. A javitasi
atmutatdban kozolt eljarastol (szoveges megfogalmazastol) eltérd megoldasok is lehetnek teljes
értékliek, ezekért is teljes pontszam jar. -

S. A szamitdsoknal — ahol a feladat eldirja — nem elegendd a végeredmény feltiintetése, a
mellékszamitasokat is fel kell tiintetni. A mellékszamitasok feltiintetése nélkiil nem adhatd pont.
Képlet mellékszamitasként nem fogadhato el.

6. Amennyiben a feladat elbir kerekitési pontossdgot, akkor azt az eredmémy értékelésénél
figyelembe kell venni, a kerekités elSirasanak figyelmen kiviil hagyasa miatt az érintett
feladatrész 6sszes pontszamabol legalabb 1 pont levonand6. Amennyiben a feladat nem irja €l
a kerekités szabdlyait, azaz hogy matematikai vagy logikai kerekitést kell alkalmazni az
eredmények megadéasakor, akkor elfogadhat6 barmelyik.

7. Amennyiben a feladat eldir mértékegységet, akkor az értékelésnél azt figyelembe kell venni. A
mértékegység eldirasanak figyelmen kivil hagydsa miatt az érintett feladatrész Osszes
pontszdmabdl legaldbb 1 pont levonandé. Amennyiben a feladat nem adja meg a

mértékegységet, akkor minden a megolddkulestdl eltérd szakmailag helyes mértékegység
elfogadhato.

A szakmai idegen nyelvi feladatnal sz6tar hasznilata nem megengedett!
A kozlekedés-foldrajzi feladatnal térkép haszndlata nem megengedett!

Ertékelési skala:

81 — 100 pont jeles (5)

71 — 80 pont jo (4)

61 — 70 pont kdzepes (3)
51 - 60 pont elégséges (2)
0 —50 pont elégtelen (1)

A vizsgatevékenység idStartamdbol addds feladatmennyiség illetve a 100 pontos Osszpontszam
indokolja az — akdr 1-nél kisebb — részponiszdmok alkalmazdsat, melyek a javito, értékeld tandr

kévetkezetes munkdjat, valamint a vizsgdzé megolddsdnak megbizhato és objektiv értékelését teszik
lehetdve.

A javitdsi-értékelési utmutat6tol eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési salyaranya: 20%.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
E2/12







| KORLATOZOTT TERJESZTESU! | 1.sz. példiny |
E 54 841 11/14

1. feladat: TEN-halézat és hazai szakaszai Osszesen: 9 pont

a) A megadott telepiilésekrdl dontse el, hogy melyik szakaszhoz tartozik! Tegyen ,. X jelet a
megfeleld helyre! Nem minden telepiilés tartozik TEN halézat szakaszhoz, és van olyan
telepiilés, ami t6bb helyre is tartozik!

Telepiilésenkeént 0,5 pont adhato, ha a sora teljesen jo! (9*0,5 pont) 4,5 pont

Telepiilés v, | VB vB | v | xm. | E&vk
y [0 s Iv.C sem
\mw{@gﬁ%’ Artand l{x) X
e Hegyeshalom X
y Kecskemét X X
WOV 41| Koméarom X
v ¥\ | Letenye X
Rajka X
Rédics X
Roszke X
Zé&hony X

b) A megadott telepiilésekr6] dontse el, hogy melyik orszaghoz tartozé hatiratkelShely! Tegyen

»x jelet a megfeleld helyre! Egy orszaghoz tobb telepiilés is tartozhat, illetve néhany
telepiilés nem hatératkel6hely!

Telepiilésenkent 0,5 pont adhatd, ha a sora teljesen jo! (9*0,5 pont) 4,5 pont

Horvat- Nem

Telepiilés Ausztria orszhg Roménia | Szerbia | Szlovékia | Szlovénia | Ukrajna hatératkeld

Arténd X

Hegyeshalom X

Kecskemét X

Koméarom X

Letenye X

Rajka X

Rédics | X

Roszke X

Zahony X
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2. feladat: Szakmai idegen nyelv alkalmazasa Osszesen: 10 pont
On mentorként tdmogatja az egyik @j, logisztikai figyintézé munkakorben foglalkoztatott
munkatérsdt. Még nem elég gyakorlott az Ondk cégénél hasznalt idegen nyelv
alkalmazaséban, igy az On segitségét kéri egy megrendelésre torténd visszaigazolds
elkészitésében. Segitsen neki az On 4ltal tanult idegen nyelvre leforditani az aldbbi szavakat,

kifejezéseket!

Elfogadhato minden, mas megfogalmazdsban kifejtett, tartalmilag helyes vdlasz is.
(10*1 pont) 10 pont

Idegen nyelvii kifejezés

Magyar kifejezés Az On éltal hasznalt idegen nyelv: ......... angol..................
visszaigazolas confirmation
megrendelés order
ajanlat offer, tender
nincs készleten out of stock
fizetési feltételek payment terms
szallitasi hataridd date of delivery
termék product
csomagolas packaging
brutt6 tomeg gross weight

az aru leirasa

description of goods

3. feladat: Készletelemzési feladatok ABC analizis illetve a készletmozgasok figyelembe

vételével Osszesen: 13 pont
Egy termelé véllalkozas o6tféle terméket tart készleten. On a vallalkozas logisztikai
munkatérsa ¢s azt a feladatot kapta, hogy a rendelkezésre al16 adatok segitségével végezze el
a felhasznélds ABC elemzését. A termelés valamint az alapanyagok, alkatrészek beszallitisa

a.)

Végezze el az ABC analizist! Kerekitési pontossag egész Ft, egyiitthatos formandl 4

tizedesjegy. Mellékszamitdsait nem sziikséges feltiintetnie. _ 8 pont
T -mékazonosi 6 Felhasznalas Egységar Felhasznalasi |
er (db) (Ft/db) érték (Ft)

599162 250 270 67500 |
599658 1 600 3510 5616 000

599453 1 000 4 859 4 859 000
599017 1160 1745 2024 200
599129 4 048 1 000 4048 000
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1 pont 6*0,25 pont 6*0,25 pont 6*0,25 pont 5%*0,5 pont
Cikkszédm Felhasznilasi | Felhasznalasi érték Kumulalt relativ Kategoria
érték (Ft) aranya felhasznalasi érték’| 20-40-40 szabsly
599658 5616 000 0,3380 < 5G1G 0,3380 A
599453 4 859 000 ¢ 0,2925 [y, i35 0,6305 e
599129 4 048 000 0,2436 1,525 0,8741 B
599017 2 024 200~ 0,1218 13, 5710,9959 C
599162 67 500+ 0,0041 1651 51,0000 C
Osszesen 16 614 700 1,0000 -
b.) Felettese kérdéseire véalaszt kell adni, az alabbi vélaszlehet6ségek koziil valassza ki a

helyeset! Tegyen ,,.X” jelet valasztasdhoz! Soronként tobb vélasz is megjellhetd.
Csak akkor adhato pont, ha a teljes sor jo. (5*1 pont) 5 pont

Kérdésjele | a) b) ¢
A X ” )
e

B X 9

C X1 X

D X

E X 4

A. Mekkora hanyadat teszi ki az ,,A” csoportba tartozd cikkek szdma az Osszes

tételféleségnek?
a) 10% @ 20% ) 40%

B. Mely cikkszamu termékek keriilnek a Pareto elv alapjén az ,,A” csoportba?
a) 599017 b) 599453 (B )) 599658

C. A Pareto elv alapjan mely cikkszamu termékek alkalmasak legkevésbé a ,,just in time”
rendszerben torténd beszallitasra?

(@) )599162 b) 599129 [ ©) /599017

r1r ¢ 1

a) 87,41%-a b) 58,17%-a ©) )33,80%-a
E. A ,B” csoportba a cikkek teljes fglhasznélési értékének hany szézaléka tartozik?
a) 70,35%-a (b)) 53,61%-a ¢) 36,54%2
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4. feladat: Lean elvek megjelenitése a folyamatokban; A logisztikai minéség fogalma; A

mindség mérési és fejlesztési modszerei

Osszesen: 9 pont

Az alabbi szakmai kifejezések, feladatok a munkéja sordn mertilnek fel. Nevezze meg a

meghatéarozasokhoz kapcsolédé fogalmakat! (6*1,5 pont) 9 pont
Fogalon} Meghatérozas, fogalom leirdsa
megnevezese

Elismert szervezet ltal alkotott vagy jovahagyott,
koézmegegyezéssel elfogadott olyan miiszaki (technikai)
dokumentum, amely tevékenységre vagy azok eredményére

szabvany vonatkozik, és olyan altalanos és ismételten alkalmazhat6
szabdlyokat, utmutatokat vagy jellemzOket tartalmaz, amelyek
alkalmazéséval a rendezd hatas az adott feltételek kdzott a
legkedvezobb.

mindségbiztositasi

rrrrr

rendszer

A mindség megvaldsitasidban alkalmazott szervezeti struktura,
felelosségek, eljarasok, folyamatok és er6forrasok.

mindség

Valamely termék vagy szolgéltatas olyan tulajdonsagainak és
jellemzdinek dsszessége, amelyek alkalmassa teszik kifejezett
vagy elvart igények kielégitésére.

ISO minéségbiztositasi
tanusitvany

Az alland6 azonos mindséget tanusitja, azaz hogy mindig
ugyanolyan koriilmények kozott gyartottdk a terméket, melynek
minbsége igy allando.

Kanban rendszer

A JIT termelés megvaldsitasanak €s irdnyitasdnak alapvetd
eszkoze. Az alkalmazott ,kartydk” els6dleges funkcidja az
utasitds a termelésre vagy az anyagmozgatésra.

pull (h\iz6) rendszer

A folyamatok a felhasznaléds id6pontjdban csak a szdmukra
igényelt alkatrészeket a sziikséges mennyiségben hivjdk le vagy
igénylik az el6z6 folyamattdl.

KORLATOZOTT TERJESZTES(! |
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rendszer szempontjai Osszesen: 9 pont
A viélaszlehetdségek koziil valassza ki a helyeset, és irja a betlijelét a tiblizatba!
Feladatonként csak egy helyes megoldés fogadhato el. Tobb megoldéas megjeldlése, vagy nem
egyértelmii jelolés esetén a valasz nem értékelhetd. Mellékszamitdsait nem sziikséges

feltiintetnie. ' 0 " - " \[7,«{1” :
,C/ UQO @Q,{) I /(/)bq_fﬁ ‘»/Y)C»g?:a,‘z T
A B|C|DI|E|F
Valasztas |4 >b/ !7 b/ B»( Uplhrrd 5
pont 1 1 2 1 2 2

A. A sulyozott pontrendszerrel torténé szallitoértékeléshez ismert az egyes szallitok 4ltal
ajanlott ar. ,,A” szallité ajanlata: 1200 Ft/kg, ,,B” ajanlata: 1150 Ft/db. A legjobb piaci
ar: 1100 Ft/termék.

Az adatok alapjén az ,,A” sz4llit6 teljesitménye: .................. %.

@ 91,7 b) 95,7 c) 958
B. Stlyozott pontrendszerrel torténd szallitdértékelést alkalmazunk. Az egyes

szempontok silya és a hozz4juk tartozo teljesitmény a kovetkez6:
Szempont | Stly (pont) | Teljesitmény (%) ARSI )
Hatérid6 35 96,0 I
Mindség 45 92,0 .
Ar 25 99,0
Az adatok alapjan a szallit6 atlagos teljesitménye............... %. o
a) 105,0 b) 95,0 ¢) 95,7)
\//

C. Egy alkatrész beszerzési 4ra az ,,A” beszallitd ajanlata alapjan 1500 Ft/db, a ,,B”
beszallitd ajanlott ara 1400 Ft/db. Az ,,A” beszallité esetében a csomagolds miatt
felmeriilt koltség 200 Ft, a ,,B” szallit6 esetében 220 Ft. A megadott adatok alapjan a
»B szallit6 esetében a csomagolés koltség aranya: ............ %

a) 13,3 (b)) 15,7 ¢) 10,00

D. Egy termeld vallalat 4 igényként megjelent részegységének varhaté éves
felhasznélasa 40 ezer darab lesz. Hany rendelés lesz az évben, amennyiben a
gazdasagos rendelési tételnagysag 510 darab?

a) 78 /b)) 79 o) 111

E. Egy termék felhasznaldsa é4lland6 titemii €s egyenletes eloszldsi. Mennyi az éves
készlettartasi Osszkoltség, ha ismert, hogy a termék készlettartasi rataja 5% és a
rendelési 6sszkoltség 50 000 Ft/év? 5y ) ¥ D0e 2500
a) 1800Ft @ 2 500 Ft c) 50000 Ft

F. Mennyi lesz a készletgazdalkodas éves Osszes koltsége, ha ismert, hogy a termék fel-
hasznalasa 1 000 db éves szinten, a nettd beszerzési ara 25 Ft/db, és a készlettartasi
Osszkoltseg 150 000 Ft?

a) 150000 Ft @ 175 000 Ft c) 325000 Ft

A

loook 06 = )5-000 + 150 Qoo =

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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6. feladat: Rovid kérdések: Okmanykezelés; Szallitmanyozoi ismeretek

2)

b)

oW

Osszesen: 7 pont
A valaszlehet6ségek koziil vélassza ki a helyeset, és irja a betlijelét a tablazatba!

Kérdésenként csak egy helyes megoldas fogadhat6 el. Tobb megoldds megjel6lése,
vagy nem egyértelmi jel6lés esetén a valasz nem értékelhetd. (4*1 pont) 4 pont

A|B|C|D
Vilasztas | a | e7| ¢ ¢

A CMR fuvarlevel ....... £ T fuvarozasnal alkalmazott nemzetkdzi okmaény.
4y akoziti

b) atengeri

c) avasuti

. A megfelel6en kitsltott CMR fuvarlevél ..

a) atvételi elismervényként is szolgal.
b) afuvarozési szerz6dés megkotését igazolja.
(€) mindkettd igaz.

A charter party a .............. fuvarozas egyik nemzetkozi okmanya.

a) légi

b) folyami

(¢) tengeri

A bill of lading kiilonlegessége, hogy ..........

a) atengeri bérelt hajozas nemzetkdzi fuvarokméanya.

b) akombinalt SI-SO fuvarozas okménya.

i€} €értekpapir.

Pérositsa dssze az egyes fogalmakat a meghatirozasaikkal! {rja a fogalom betiijelét a

hozz4 tartoz6 meghatérozéashoz! (3*1 pont) 3 pont
. Fuvarozo
. Széllitmanyozo6

Szallito

Dij ellenében megszervezi az aru feladohelyrdl a rendeltetési helyre t6rténd
tovabbitasat.

Sajat fuvareszkozzel sajat nevében és sajat arukockazatara végzi az eladd telephelyérol
a vevo telephelyére torténd tovabbitasat.

. Megbizas alapjén a kiildemény rendeltetési helyére torténd tovabbitasat és a

cimzettnek t6rténd kiszolgaltatasat végzi.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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7. feladat: Rendelési mennyiségek meghatirozasa MRP segitségével Osszesen: 20 pont
Felettesét6l azt a feladatot kapja, hogy készitse el az egyik termékiik anyagszikséglet
tervezéset. A termelési vezérprogram szerint a 7. hétre 120 ezer darab, a 8. hétre 190 ezer
darab tollat kell el6allitaniuk.

A termék egy golydstoll, ami harom részegységbdl all, egy tollhazbol, egy golyostoll betétbol
¢és két rugdbol. A cég telephelyén csak a késztermék Osszeszerelése torténik, a részegységeket
¢s az alkatrészeket kiilonbozo6 beszallitoktdl szerzik be.

A termeléstervezéshez sziikséges adatokat az alabbi tdblazat mutatja:

, | Raktdrkészlet| Atfutdsiids | DesZallitasi .
Termék/alkatrész . egységcsomag Megjegyzés
(ezer db) (hét)
(ezer db/csomag)
Golyéstoll 100 1 -
Tollhaz / 30 1 25
Golyostoll betét 10 2 60 . A besz%ult,o gunden’ .
paros sorszamu héten szallit.
Rugb 1, 12 1 100
a) Készitse el a termek MRP tablajat! Adatok ezer darabban. 16 pont
Termék Hetek 4. 5. 6. 7. 8. Pont
Brutté szitkséglet 207 | 100 | -
| Készlet 100+ 0| 2%,5
Golyostoll | Netto szitkséglet 20 190 ¥ | 2%0,5
Tervezett beérkezés 20 v 190" | 2*0,25
Tervezett rendelés 20 ~ 190 2%0,25
Brutté sziikséglet 20 o 190 2%0,5
Készlet 30 v 10Y | 20| 3%05
Tollhdz Nett6 sziikséglet 0o /| 180/ 2%0,5
Tervezett beérkezés 200 s 0,5
Tervezett rendelés 200 v 0,5
Brutté sziikséglet 20 | 190 | 2%0,5
Készlet 10 230 40 3%0,5
Golyostoll 1o < ikséglet 10 0 2%0,5
betét — -
Tervezett beérkezés |70+ /O Ao 240 0,5
Tervezett rendelés 240 05
Brutté sziikséglet 40 380 2%0,5
Készlet 12| 7| 9 | 3%s
Rugd Nett6 sziikséglet 28 308 2%0,25 \
Tervezett beérkezés 100 v 4007 0,5 '
Tervezett rendelés 100 ' 400 - 05

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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b) A golyostoll betét beszallitéja moddositja a szallitasi feltételeit, melynek 1ényege, hogy
25 darabos gyijtdegységekben 2 Thetes szallitdsi hataridével szallit. A
gyljtbegységeket nem Ilehet megbontani, illetve a széllitd minimalis rendelési
tételnagysagként 50 darabot hatarozott meg. Hidnnyal azonban tervezni nem lehet,
ezért akar Ossze is lehet vonni t6bb rendelést. Készitse el a golydstoll betét modositott

MRP rekordjat! 4 pont
Termék Hetek 4, 5. 6. 7. 8. Pont
Brutto sziikséglet 20 / 190 4 2*0,5
Készlet 107 40 0 “ | 3%5
Golyostoll |6 sziikséglet 10 | 1504 2%0,25
betét .
Tervezett beérkezés 50 v 150 v 05
Tervezett rendelés 50 7 150 0,5

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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8. feladat: Készletszintek és rendelési mennyiségek meghatdrozdsa  Osszesen: 10 pont
Egy vallalkozis haztartdsi kisgépeket gyart és forgalmaz. Egy késztermékraktira és 3
markalizlete van. A markatizletek két telepiilésen: GySrben és Debrecenben miikédnek.

A kereslet a termék irdnt és a készlet az egyes kiskereskedelmi egységekben a
kovetkezoképpen alakul a vizsgalt idészakban:

Gyor Debrecen
Kereslet 20. héten 80 db 30 db
Kereslet 21. héten 100 db 50 db
Nyitdkészlet 20. héten 37 db 42 db

A termeld véllalkozdsndl a minimélis rendelési tételnagysag 50 db, e mennyiség alatt nem
szallit ki a markaiizleteibe és a viszonteladokhoz sem. Hisnnyal tervezni nem lehet, ezért akér
Ossze is lehet vonni tobb rendelést. A gydri iizletikbe egyhetes, mig a debreceni izletbe csak

kéthetes szallitasi idovel széllitanak ki. M4s miiszaki cikk viszonteladdkat is kiszolgal a
késztermék raktér, ezért az egyéb értékesités hetente 40 db.

A gyartd késztermékraktardnak 18. heti zdrokészlete az elérejelzések szerint 25 db lesz. A
gyar a megrendelést koveté 1 hét atfutasi id6vel teljesit SO darabos egységrakomanyokban,
melyeket nem bont meg.

A megadott adatok alapjan tltse ki az alabbi DRP téblakat! Mellékszamitésait nem szikséges
feltiintetnie!

Gyori markabolt 17.hét | 18.hét 19.hét | 20.hét | 21.hét | 22.hét | Pont
Brutt6 kereslet 80 | 100+ -
Nyitokészlet 37 7 v 0 v[3%025) 990
Netté kereslet 437 | 937 2%0,5
Tervezett beérkezés 50 93 v 2%0,5
Tervezett rendelés 50, 93 2%0,25
Debreceni markabolt 17. hét 18. hét 19.hét | 20.hét | 21.hét | 22.hét | Pont
Brutt6 kereslet 307 | 507 .
Nyitékészlet 42+ 127 127 |3%.25
9 o

Nett6 kereslet 0. 38 2%0,5 L
Tervezett beérkezés . 50 « 0,25
Tervezett rendelés 50 ¢ 0,5

Termel6 késztermék | 17 4o | 19 per | 19.mét | 20.hét | 21.hét | 22.hét | Pont

raktira
e .

Bruttd kereslet 140 133 ~ 2%0,5
Nyitokészlet 25 /| 35| 2 7 3%0,25
Nett6 kereslet 115 | 98 © 2*0,5 /4,
Tervezett beérkezés 150 4 100 2%0,25
Tervezett rendelés 150 v|{ 100 2%0,5
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9. feladat: Készletszintek és rendelési mennyiségek meghatiroziasa  Osszesen: 13 pont
Egy kiskereskedelmi vallalkozds januar 1-1 nyitokészlete 52,0 milli6 Ft, az éves nettd
arbevétele 630,0 millié Ft volt. A készletek 18 alkalommal cserélédtek ki az év soran. 1 év =
360 nap Kerekitési pontossag: egy tizedesjegy, forgdsi idonél egész szam.

a) Szamitsa ki a tébldzatban szereplé mutatészdmokat, adatokat és hatdrozza meg

mértékegységiliket a:mege;dott adatokhoz igazodva! 8 pont
e L =y o 0=
Mutatészam Merteiwgyseg Szé.rr/iités { Eredr\nkénymi Pont
Forgsi id6 nap 360 /18 20 V| osi1v0s
Atlagkészlet millié Ft 630,0 /18 35,0 « | 05+1+0,5
Zarokészlet millié Ft 2%35,0 — 52,0 18,0 0,5+1+0,5
Beszerzés milli6 Ft 630,0 + 18,0 — 52,0 596,0 0,5+1+0,5

b) Az aldbbi készletezéshez kapcsolddd szakmai kifejezések a munkéja sordn meriilnek

fel. Nevezze meg a meghatarozasokhoz kapcsolédo fogalmakat! (5*1 pont) 5 pont
Fogalom megnevezése Meghatérozas
cikluskészlet Két arubeérkezés kozotti felhasznalast vagy keresletet
hivatott kielégiteni.
forgasi sebesség Megmutatja hogy az atlagkészletnek megfelelo

arumennyiség hanyszor cserélédik ki a vizsgélt idészak alatt.

fiirészfog (EOQ) modell Alland6 idékozonként rogzitett tételnagysag megrendelése.

A kereslet véletlen ingadozasai mellett is lehet6vé teszi annak]

biztonsagi készlet Kielégitését.

Eloére jelzett keresletvaltozadsok, idényszerliségi hullamok

felkésziilési készlet kiszolgalasat teszi lehetove.
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